

市民可微信咨询 HPV 疫苗供应

宫颈癌是女性常见癌症,接种 HPV 疫苗是预防宫颈癌的重要方法。自我市启动 HPV 疫苗接种工作后,受到了市民热捧,但经常出现一针难求现象,以至于部分市民到港澳地区甚至出国接种该疫苗。市疾控中心有关负责人表示,受厂家产能等影响,HPV 疫苗供应紧缺,市民可咨询各预防接种门诊及区疾控中心了解供应情况,及时做好预约接种登记。

据悉,我市从 2017 年 12 月启动二价 HPV 疫苗接种,去年 1 月、12 月先后启动四价、九价 HPV 疫苗接种,市内大部分预防接种门诊提供该疫苗接种服务。

目前,HPV 疫苗均为进口疫苗,且全球仅有两家生产企业。由于生产企业产能有限,所能供应的四价 HPV 疫苗和九价 HPV 疫苗数量不充足,尤其是最受欢迎的九价 HPV 疫苗供应一直都比较紧缺。

有需要的市民可关注“南海疾控”微信公众号或电话咨询就近的预防接种门诊或各区疾控中心了解 HPV 疫苗的供应情况,及时做好预约接种登记。

版面统筹/陈钰君

区中考填报志愿现场咨询会 5月18日在南海一中举行

为有效服务中考考生和家长,由南海区教育局携手珠江时报社联合推出的《2019 南海中考招生指南》已出版。5月18日,区教育局还将在南海一中举办 2019 年南海区中考填报志愿现场咨询会。

今年,佛山中考时间为 6 月 20 日到 22 日。南海区中考报名人数达 22710 人,中考招生人数达 2.3 万人,其中普通高中招生计划超 16000 人,职业中等学校招生超 6000 人,招生人数超过报考人数。

5月23日至29日是中考填报志愿的时间。《指南》的面世就是为了让广大考生及家长深入了解今年的中考招生

政策和招生学校的最新动向,掌握中考志愿填报的方法、技巧以及备考攻略。除了为今年参加中考的南海学生及家长提供实用性的报考指引,它也为南海高中阶段学校提供一个展示平台。

《指南》除了随《珠江时报》发行外,还特别加印了 25000 份,向南海区内所有中考学生免费派发,每人一份。

接下来,南海区教育局将于 5 月 18 日在南海一中举办 2019 年南海区中考填报志愿现场咨询会。届时,南海区招生办、镇(街道)教育局、区直各学校及区内民办高中将在现场接受家长的咨询。

相关新闻

保障港澳居民随迁子女享受同等教育权利

5月13日,市教育局发布《关于做好我市港澳居民随迁子女入学相关工作的通知》,要求各区切实履行主体责任,加强统筹协调,增强学位供给能力,确保持港澳居民居住证的港澳居民适龄随迁子女平等接受我市学前教育、义务教育和高中阶段教育权利。

根据《通知》,持港澳居民居住证的港澳居民适龄随迁子女可在居住地或工作地申请入读我市幼儿园、义务教育和高中阶段学校,享有与内地

居民同等待遇。其中,符合高层次人才引进人才政策的,享受户籍生政策待遇,可申请入读公办幼儿园;申请入读我市义务教育阶段学校的则按照“欢迎就读,一视同仁,就近入学”原则,在居住地享受与内地居民同等权利。

此外,不符合政策性借读生条件,经区招生部门审批,可报考民办普通高中和各区指定的公办普通高中。申请入读中等职业学校的,与本市户籍生同等政策待遇。

纪录片《平洲玉匠》参展釜山国际影视节

上周,纪录片《平洲玉匠》作为 2019 中国(广州)国际纪录片节“金红棉影展”优秀作品,参加韩国釜山国际影视节目展,对外展示平洲玉石文化魅力,提升平洲玉器的知名度和美誉度。

釜山国际影视节目展是

亚洲地区最具国际化的综合性影视节目交易市场,2019 年有约 50 个国家和地区的 1200 家影视机构参展,是一场全球化的广播影像商业庆典。得益于在 2019 中国(广州)国际纪录片节“金红棉影展”的精彩表现,纪录片《平

洲玉匠》以优秀作品形式赴韩参展。

《平洲玉匠》讲述了改革开放以来,10 位平洲匠心手艺人如何顺应时代变化,改良传统工艺和创新发展的故事。展映期间,《平洲玉匠》得到广泛好评,当地时间 5

月 10 日韩国釜山新闻电视台对此作了专门介绍。桂城街道相关负责人表示,希望通过海外展映,让更多的海外观众了解平洲玉器、走进平洲,让“天下玉、平洲器”的知名度和美誉度得到进一步提升。

佛山上线 6 年免检车辆不脱检不脱险服务

近日,佛山交警车管部门推出“6 年免检车辆不脱检不脱险服务”,提前主动提供服务,使各位车主少跑腿。

交警部门介绍,只要是符合 6 年免检条件的车辆(即使用性质为非营运,车型为非营运大型、小型、微型轿车,非营

运小型、微型载客汽车),无需车主自行去车管所办理,而是通过微信功能直接申请,申请通过后自动打印机动车检验合格标志,车主确认支付邮费,EMS 就第一时间送到车主手中。

值得一提的是,在车辆 6

年免检有效期内,只要车主按时购买了交强险(车船税),及时处理交通违法,只需提交一次申请,6 年内可自动送车辆检验合格标志上门。具体申请流程为:打开微信的支付功能,在“城市服务”一栏,选择机动车业务,找到佛山六年免

检车辆不脱检服务,按要求填写车辆资料申请,申请通过就搞定了。

交警部门提醒,6 年免检不等于免审,车主仍需要按时领取机动车检验合格标志,并且到了第 6 年就要上线检测。

高举新时代改革开放旗帜 以更坚定的信心
更有力的措施 把改革开放不断推向深入



《桂城社区》

第 10 期

2019.5.15

主管/主办:佛山市南海区家南海文化发展促进会

电子版:

<http://szb.nanhaitoday.com/>

常用电话

急救电话 120

桂城派出所警务一中队

86773674

桂城派出所警务二中队

86782544

行政执法热线 86396595

市政热线 86396110

环保投诉电话 86790307

天政公司服务热线 86221111

供水抢修 86332896

供电抢修 95598

煤气抢修 86227019

桂城巴士服务热线 86333055

天气咨询 86333345

桂城街道办事处

地址:桂城南港路 10 号

桂城街道行政服务中心

地址:桂城南港路 8 号

电话:0757-81288779